
Szeretne komposztálni? Így vágjon bele! 
 

 
 
A komposztálás jelentısége a keletkezı zöldhulladék helyben tartásán túl ab-
ban rejlik, hogy a komposztálható anyagok egyáltalán nem is válnak hulla-
dékká. A komposztálás folyamatával ugyanis a zöld javak akár kevesebb, mint 
1 év leforgása alatt különbözı mikroorganizmusok segítségével növények szá-
mára hasznosítható tápanyagdús humusz-szerő anyaggá alakulnak. És ehhez 
Önnek csak egy minimális energiabefektetésre van szüksége! 
A keletkezı háztartási hulladék akár 1/3-ad része is komposztálható zöld hul-
ladékként. 
 

Mi a komposztálás? 
A komposztálás biológiailag lebontható zöld hulladék levegı jelenlétében tör-
ténı, irányított lebomlását jelenti, de tekinthetjük korhadásnak is. 

A végtermék sötét, földszerő, gyúrható állagú, 50-60% nedvességtartalmú, táp-
anyagban gazdag komposztanyag. 
A legjobb az egészben, hogy komposztálhatsz konyhai zöld hulladékokat és 
kerti zöld hulladékokat is, így azokat nem kell elszállíttatia. 
 

Mi a helyzet az égetéssel? 
Az elégetett avarból származó légszennyezı anyagok károsak a mi és a lakó-
közösségünk egészségre egyaránt. Az égésbıl származó hı semmilyen mó-
don nem hasznosul, vagyis az égetésnek egy részrıl nincs ilyen jellegő gya-
korlati haszna sem.  
 

A fenti érvek mellett még szeretnénk felhívni a figyelmet arra is, hogy 
Debrecenben az avarégetés tilos! 

 

Az ökomenedzser iroda címe: Debrecen MJV Polgármesteri Hivatal Zöldterü-
leti Osztály, 4025 Debrecen, Barna utca 23. 90. sz. iroda  
Ökomenedzser: Fülöp Ferenc Krisztián, Nagy Katalin 
E-mail: hungairy@ph.debrecen.hu 
Telefon: 06 52 511-583 
 
A HungAIRy LIFE integrált projekt 2019-ben indult 10 településen, köztük Deb-
recenben, amelynek fókuszában az egyik legjelentısebb környezetvédelmi 
probléma megoldása; a levegıminıség javítása áll. Ezt többek között emisz-
sziós adatbázisok fejlesztésével, átfogó szemléletformáló, tájékoztató tevé-
kenységgel és egy országos szakértıi, tanácsadói hálózat felállításával való-
sítják meg a projektben részt vevı partnerek. Debrecen Megyei Jogú Város 
Önkormányzata ezen célok mentén olyan zöld felületeket alakít ki, amelyek 
hozzájárulnak ahhoz, hogy tisztább legyen a levegı. 

 
 

Tavaszi egyesületi élet, sportélet 
 
Hagyományırzı Disznótort és Karitatív Napot szervezett az idén 10 éves Jó-
zsai SZTSE Alsó-Józsán a Dalmi Házban 2022. március 4-6. között. A rendez-
vénysorozat igazán a régmúltat idézte mivel 3 napig tartott a disznótor. Renge-
teg programmal készült az egyesület: néptánc bemutató, hiphop fellépés, vı-
fély-köszöntı, szalmával perzselés és még sok-sok hagyományırzı program. 
Közösen tanulhattuk a népitánc fortélyait és újszülött kis bárányt simogattunk. 
2022. április 8-án Családi Napot tartottunk a Józsai SZTSE szervezésében Pal-
lagon, a Tündérkertben. Hagyományos magyar ételeket készítettünk. Megismer-
kedtünk a betyár öltözettel, magyaros majd modern táncokat tanultunk a fellépı 
tánccsoportoktól. Mindkét esemény támogatta a Miniszterelnökség és a Beth-
len Gábor Alapkezelı Zrt. 
2022. április 24-én Szentgyörgy Napi Kincskeresét szerevezett a Józsai SZTSE 
a Monostorerdıben Alsó-Józsán, melynek keretében a résztvevı családok gya-
logosan túráztak a Csúcs utcáról, miközben történelmi sétát tettek a Csörsz-árok-
hoz, és kisétáltak az egykori Monostor település határáig. A Kincskeresés hagyo-
mányának ápolása az 1900-as évek elejére nyúlik vissza, amikor is alsósi fiatalok 
kigyalogoltak Szentgyörgy Napja éjszakáján az egykori Monostor településre, 
és megpróbálték megtalálni a Templomhegy tövében elrejtett kincseket, amit a 
menekülı Keresztények rejtettek el a Tatárok elıl több mint 500 éve. 
A Bushido Karate Sportegyesület 2022. május 2-tól újból karate edzést tart a 
Grundon. Várjuk a gyerekeket edzésen 4 éves kortól. Alkalmaink hétfıi és pén-
teki napon vannak 18 órától. Május 28-án Nagykállóban a józsai karatésok a 
DEAC karatésaival együtt fogják képviselni a Cívis Várost. 
Szépen fejlıdik a Józsai SZTSE Sétafoci programja, továbbra is várjuk az érdeklı-
dıket. 
2022. május 8-án Környezetvédelmi Családi Napot tartott a Józsai SZTSE. En-
nek keretében megtakarítottuk a Kiserdı utca mellett található egykori Úttörı-
tábor területét. Hagyományos disznótoros ételeket készítettünk a résztvevık-
nek, népi hagyományokkal ismerkedtünk meg. Újrahasznosított hulladékból 
kukákat helyeztünk ki, felújított padokat festettünk le és raktunk ki, virágot ül-
tettünk. Ezzel megszépített pihenı részt kialakítva az erdıszélén. A Madarak és 
Fák Napja alkalmából egyesületünk címerével ellátott madáretetıt szereltünk fel 
az egyik fára, ahol a gyerekek etethetik télen a kis énekesmadarakat. Rendez-
vényünket támogatta a Miniszterelnökség és a Bethlen Gábor Alapkezelı Zrt. 
Nyári sporttábort szervez a Bushido Karate Sportegyesület és a Józsai SZTSE 
2022. július 18. és 24. között Nagyrábén. Napi két karate edzés, fürdés – úszás 
a Földesi strandon. Francia kastély látogatás, kézmőveskedés a hagyományok 
győjteményében és még sok-sok érdekes program.  
Érdeklıdni programjaink iránt: 06 30 581 9845. 

(İri Krisztián) 
 

 

 
 

 
 




